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Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa com Deficiência.

ATA

ATA DA 1º REUNIÃO ORDINÁRIA REMOTA DA
COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DAS
PESSOAS COM DEFICIÊNCIA, DA 1º SESSÃO

LEGISLATIVA, DA 20º LEGISLATURA DA
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DA PARAÍBA,
REALIZADA NO DIA 13 DE JUNHO DE 2023.

Assistência as

do deputado Hervázio Bezerra (PSB), reuniu-se a Comissão de Defesa dos
Direitos das Pessoas com Deficiência da Assembleia Legislativa do Estado
da Paraíba para deliberar sobre as matérias constantes na Pauta. Havendo
número regimental, o Presidente deputado Hervázio Bezerra solicitou de

todos os presentes que fizessem 01 minuto de silêncio em homenagem às

vítimas da COVID 19. Ato contínuo, “Em nome de Deus e do povo
paraibano” declarou abertos os trabalhos da 1º Reunião Ordinária da
Comissão de Defesa dos Direitos das Pessoas com Deficiência, que contou
com as presenças dos deputados Tovar Correia Lima, Dr. Romualdo e a

deputada Cida Ramos. Logo após, a presidente convidou o deputado Dr.
Romualdo para secretariar os trabalhos, de quem solicitou a leitura do
Edital de Convocação, e a leitura das Atas anteriores referentes à Sessão
Ordinária realizada dia 1º de Junho e Audiência Pública realizada dia 18 de
maio. Em votação, as Atas foram aprovadas por unanimidade e sem
restrições. Não havendo Expediente em Mesa, passou-se à apreciação da
Pauta da Ordem do Dia: Em seguida, iniciou-se as deliberações. Projeto de

Lei Ordinária: 118/2023 — DA DEPUTADA FRANCISCA MOTTA -



aprovação do Projeto. Em discussão, não houve inscritos. Em votação,
aprovado pela unanimidade dos presentes. Projeto de Lei Ordinária:
122/2023 — DO DEPUTADO GALEGO SOUZA - Institui a Política
Estadual de Acessibilidade dos Surdos aos Serviços Públicos no âmbito do

Estado da Paraíba, e dá outras providências. Relatora: Deputada Cida
Ramos deu Parecer favorável, pela aprovação do Projeto. Em discussão,
não houve inscritos. Em votação, aprovado pela unanimidade dos

presentes. Projeto de Lei Ordinária: 163/2023 — DO DEPUTADO CAIO
ROBERTO- Institui no âmbito do Estado da Paraíba o Programa Estadual
de Orientação sobre Síndrome de Down, a Semana de Conscientização da
Síndrome de Down e dá outras providências. Relator: Deputado Dr.
Romualdo deu Parecer favorável, pela aprovação do Projeto. Em discussão,
não houve inscritos. Em votação, aprovado pela unanimidade dos

presentes. Projeto de Lei Ordinária: 225/2023 — DA DEPUTADA CIDA
RAMOS - Dispõe que um quantitativo mínimo de assentos destinados para
as pessoas com deficiência sejam posicionados na frente do palco, nas salas
de teatros, casas de cultura, de espetáculos e showsartísticos no Estado da
Paraíba e dá outras providências. Relator: Deputado Dr. Romualdo deu
Parecer favorável, pela aprovação do Projeto. Não havendo quem quisesse
discutir. Em votação, aprovado pela unanimidade dos presentes. Projeto de

Lei Ordinária: 233/2023 —- DO DEPUTADO JUTAY MENESES- Dispõe
sobre a acomodação de pessoas ostomizadas em poltronas próximas aos
banheiros em viagens nos ônibus intermunicipais na Paraíba e dá outras
providências. Relator: Deputada Cida Ramos dá Parecer pela aprovação,
mas chama atenção para Lei pré-existente com conteúdo parecido. À
assistência técnica da Comissão prontamente esclarece que o Projeto
anterior com teor parecido foi vetado pelo Governo, sendo assim, foi

apresentado novamente em nova legislatura. Em discussão, não houve

quem quisesse discutir. Em votação, aprovado pela unanimidade dos
presentes. Projeto de Lei Ordinária: 331/2023 — DO DEPUTADO
MICHEL HENRIQUE - Institui e Inclui No Calendário Oficial De Eventos
Do Estado Da Paraíba O “Festival De Talentos Para Pessoas Com
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Projeto de Lei Ordinária: 339/2023 — DO DEPUTADO ANDERSON==="
MONTEIRO - Dispõe sobre o direito da pessoa com Deficiência
Intelectual, Transtormo do Espectro Autista — TEA, Transtornos
Psicológicos ou Sensoriais de ingressar e permanecer em ambientes
públicos e privados acompanhados pelo seu animal de suporte emocional
em todo estado da Paraíba. Relator: Deputado Dr. Romualdo deu Parecer
favorável, pela aprovação do Projeto. Não havendo quem quisesse discutir.
Em votação, aprovado por unanimidade. Projeto de Lei Ordinária:
441/2023 — DA DEPUTADA CIDA RAMOS - Dispõe sobre a utilização
de tecnologia assistiva para atendimento de pessoas com deficiência
auditiva nos hospitais públicos e privados do estado da Paraíba. Relator:
Deputado Dr. Romualdo deu Parecer favorável, pela aprovação do Projeto.
Não havendo quem quisesse discutir. Em votação, aprovado por
unanimidade. Concluída a Pauta, o Presidente deputado Hervázio Bezerra
facultou a palavra e, não havendo quem dela quisesse fazer uso, declarou
encerrada a presente Reunião. Lavrando a presente Ata, a redatora Ilayna
Rabay, Assistente Legislativo, que depois de lida e aprovada será rubricada
em todas as folhas e assinada p residente deputado Hervázio Bezerra,

Art. 60, do RI desta Casa Legislativa.
3-de junho de 2023.

em conformidade com o dispost
Sala das Comissões, João Pessoa

Deputada ida Ramos
Presidenta


